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Српска напредна странка ће изаћи на улице са стиропором, а ми са мерама за опоравак
земље. Грађани ће, на основу тога, проценити да ли желе да седе на земљи или ће дати
пуну подршку владе на наредним редовним парламентарним изборима следеће године,
каже за “Блиц” Јелена Триван, потпредседница Демократске странке, коментаришући
најаве напредњака да ће, уколико власт не распише изборе, у априлу почети са
свакодневним протестима.

  Триванова оцењује да ће протести само допринети демистификацији те странке која,
како сматра, нема шта да понуди. За то време, како истиче, влада ће покушати да
доведе земљу до кандидатуре, али није спремна на компромисе који би били штетни за
државу.   

Челнике напредњака Томислава Николића и Александра Вучића ће 15. марта
примити Штефан Филе, европски комесар за придруживање. Шта ви на то кажете?

  

- Путовања у Брисел не чине некога европским политичарем. Све док та странка
испуњавање европских стандарда назива испуњавањем диктата из Брисела, то говори
да су у праву сви који тврде да се нису пуно променили они који су некада називали
издајницима све који су сарађивали са Европом. У сваком случају, подржавам напоре
СНС да постане проевропска странка, иако сам скептична и у искреност те идеје и у
могућност да буде остварена.

  

Да ли би избор бившег министра одбране Зорана Станковића, који је предлог Г17
плус, за министра здравља могао да буде штетан за државу?

  

- Ова влада је формирана на европској идеји и јасно је да не желимо да угрозимо
могућност земље да добије кандидатуру и да дођемо до економског опоравка...

  

Значи ли то да би инсистирања на Станковићу могло да доведе до пада Владе?
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- То је питање за премијера...

  

Када је Млађан Динкић разрешен са места министра за економију, владајућа
коалиција је, очигледно, имала план да одређени посланици пруже подршку ДС-у,
уколико Динкић напусти власт. На чију подршку сте рачунали?

  

- Премијер је донео одлуку о разрешењу Динкића без калкулација, свестан да та одлука
може значити и изборе. Увек смо пре за изборе, него на функционисање које одузима
кредибилитет влади и сваком појединцу у њој.

  

Са стране Г17 плус пале су озбиљне критике на рачун Владе, а демократе су
Динкића прогласиле за најодговорнијег за незапосленост у земљи. Каква је, након
толико тешких речи, перспектива Владе?

  

- Гора би била перспектива Владе да се наставило са праксом да се без одговорности
изричу оптужбе и да се озбиљно не анализирају учинци свакога.

  

Какву сарадњу са Динкићем очекујете у парламенту?

  

- Мислим да ће опозиција злоупотребљавати његово присуство да критикује и Владу и
економску политику и да производи сукобе. Волела бих да ме стварност демантује, а ми
ћемо учинити све да влада ред и да се заштити свачије достојанство.

  

Зашто нисте отворили расправу у парламенту о његовом разрешењу?

  

- Зато што је било сврсисходније и економичније с обзиром на то да је он разрешење
прихватио да о томе не отварамо дискусију, а опозиција ће приликом реконструкције
имати прилику да говори о раду сваког министра, па и Динкића.
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Ако се зна да је Влада у последња три месеца, када није било проблема у коалицији,
донела свега два од 16 предвиђених закона, колико можемо да очекујемо у
наредном периоду, када је њен опстанак под знаком питања?

  

- Парламент улази у редовно заседање, Влада је решена да испуни акциони план, закони
се налазе у завршној фази израде и ја верујем да ће рокови из акционог плана бити
испуњени.

  

(Блиц)
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